
рст
Федеральное государственное
бюджетное учреждение
<< Всероссийский научно-исследовательский
институт метрологической слркбы>

lIll
вниимс

119З61. г. Москва, sн, тер.l муниципаrьный

окруr Очаково-Матвеевское, ул, Озерная, д. 'lб

Факс: (495) 437 56 66

СОГЛАСОВАНО

Зам. директора
по производственной метологии

с)

А. оломин
о€ 0J.1 r,)) 2

государственная система обеспечения единства измерении

Тепловизоры инфракрасные VERDO Ti5000

мп 207_024-2023

МЕТОДИКЛ ПОВЕРКИ

г. Москва
2023 г.

тел.: (495) 437 55 /l
E-mait: omce@Yniimý.rU

ог

с

).,:i



Общие полоясенпя
Настоящая методика распрст:lняfiся на тепловизоры инфракрасные VERDO Ti5000

(далее - тепловизоры) и устанавливает методы и средства их первичной и периодической
поверок.

Поверка приборов проводится методом непосредственного сличения с излуiатеJuIми в

виде модели абсоrпотно черного тела.
Прослеживаемость поверяемьrх тепловизоров к государственным первичным

эталон.lм (ГЭТ 34-2020, ГЭТ 35-202l) обеспечена применением эталонов, соответствующих
требованиям прик.ва Росстандарта от 2З.12.2022 г. J,'l! З25З (Об }"тверждении
Государственной поверочной схемы для средств измерений температуры)).

l Перечень операций поверки
При проведении первичной и периодической поверки должны выполняться операции,

ук€ванные в таблице l.
Таблица 1

ведение опе и ип

по
периодической

по

Номер пункга
методики первичпой

по ке
Наимевование операции

Да6ении1. Внешний осм ства из

Да
,7.1

Да
2. Контроль
подготовке к

условий поверки (при
поверке и опробовании

ства из

.ЩаДа7.2
3. Опробование средства измерений (при
подготовке к поверке и опробовании
с ства изм ний)

Да8 Да
4. Проверка прогр!l},tмного обеспечения
с ства изм нии

!а[а9

НетДа9.1
5.1 Определение угла поля зрения по

Да9.2
5.2 Опрелеление погрешности

ыиз\I ения ннои темп

НетДа9.з5.3 Определение порога температурной
вствительности

ДаДаl0

11льтатов повмление ки7

Примечания;
1) при получении отрицательньн результатов в процессе проведения той или инои операции,

поверка прекращается;
2) при провелении поверки по согласованию с закzвчиком догryскается возможность
проведения поверки на меньшем числе поддиапазонов измерений температуры, при этом

делают соответствующ}.ю запись в сведениях о результатaж поверки средства измерений в

по обеспечению единства изм ии.
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Да

5. Опрелеление метрологических
хараюеристик средства измерений

горизо}rтали и по вертикаJIи

.t[a

6. Подтверждение соответствия средства
измерений метологическим
требованиям

ДаДа

Федеральном информационном фонде



2 Метрологическше п технические требованпя к средствам поверкп
При проведении поверки применяют средства измерений, указанные в таблице 2.

Таблица 2

Перечень
рекомендуемых средств

поверки

Метрологические и техпические
требования к средств{lм поверки,

необходимые для проведения поверки

Приборы
комбинированные Testo
608-Hl, Testo 608-Н2,
Testo бl0, Testo б22,
Testo 623, рег.Nч 53505-
13

Средства измерений температуры
окружающей среды от 15 до 25 ОС с
абсолютной погрешностью Hg ý6л99 +0,5
оС;

Средства измерений относительной
влarкности окрукающего воздуха от 30 до
80 О/о с абсолютной погрешностью не более
+3 уо

Измерители давления
Testo 5l0, Testo 511,

рег. Nл 53431-13

п, 7.1 Контроль
условий поверки

Средства измерений атмосферного давления
в диапrвоне от 8б до 106,7 кПа
с абсолютной погрешностью не более
+5 гПа

Излратели в виде
модели абсолютно
черного тела АЧТ 70Д
40/80 (Регистрационный
Jф 695зз_17),
Излучатели в виде
модели абсолютно
черного тела М300
(Регистрачионный
]ф 56559-14),
Излучатели в виде
модели абсолютпо
черного тела АЧТ-
30/900/2500
(Регистрачионный
м з8818-08),
Калибраторы
температуры
инфракрасные
Fluke 418 мод. Fluke
4180, Fluke 418l
(Регистраuионньй
N9 40221-08),
Излучатели -
протяжённое чёрное
тело
пчт 540/40/100
(Регистрационный
Ns 26476-10) и др.

Излуrатели в виде модели абсоrпотно
черного тела АЧТ, в т.ч. протяженные,
диапазон воспроизводлмьгх температур от
минус 20 ОС до плюс 2000 ОС,

соответств},ющие требованиям к эталонам 2

разрядавсоответствиисприказом
Росстандарта от 2З.12.2022 г. Jф 3253

п. 9 Определение
метрологических
характеристик
средства измерений

Тепловой тест-объект с переменной щелью,
льная способность не менее 0,96из:l

J

Операция поверки,
требlтощие

применение средств
поверки



Тепловой тест-объект с меткalми,
излr{ательнtш способность не менее 0,96

Поворотньй столик Точность задания }тла
1,

Примечания:
1 . Все средства измерений (в том числе примеЕяемые в качестве этаJIона), применяемые при
поверке, должны иметь соответств}тощуто запись в сведениях о результатах поверки
средства измерений в Федеральном информациоЕном фонде по обеспечению единства
измерений. Эта,rоны, применяемые при поверке, должны иметь соответств},ющую запись об
атгестации в Федеральном информационном фонде по обеспечению единства измерений.
Испытательное оборудование лолжно быть аттестовано.
2..Щопускается применение анаJtогичньIх средств поверки, рврешенньrх к применению в
Российской Федерации (внесенньrх в Федера,rьный информационный фонд по обеспечению
единства измерений), и обеспечивающих определение мец)ологических характеристик
повер.цемых СИ с требуемой точностью.

3 Требования к специалистам, осуществляющпм поверку
3.1 Поверка тепловизоров должна вьшолняться специаJIистами организации,

аккредитованной в соответствии с законодательством Российской Федерации об
аккредитации в национаJIьной системе аккредитации на проведение поверки средств
измерений данного вида, имеющими необходимуто ква,,rификацию, ознакомленными с
руководством по эксплуатации и освоившими работу с тепловизорами.

4 Требования (условия) по обеспечению безопасности проведенця поверки
4.1 При проведении поверки необходимо собrподать:
- требования безопасности, которые предусматривztют кПравила по охране труда при

эксплуатации электроустановок (ПОТЭУ)> (Приказ Минтрула РФ от 15.12.2020 N 903Н);

- )тазания по технике безопасности, приведенные в эксплуатационной документации
на этiUIонные средства измерений и средства поверки;

- указания по технике безопасности, приведенные в р}ководстве по эксплуатации
тепловизоров.

от +15 до +25;

от 30 до 80;
от 86 до l06,7;

б Впешний осмотр средства пзмерепий
При внешнем осмоте проверяется:
- соответствие маркировки тепловизора эксплуатационной док}ментации на него;
_ отсутствие посторонних шумов при встряхивании;
- отсутствие внсшних повреждений поверяемого тепловизора, которые могут

повлиять на его мец)ологические характеристики.
Тепловизор, не отвечаощий перечисленЕым выше требованиям, дальнейшей поверке

не подлежит.
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Измерительнм линейка .Щлина 500 мм, ц.д.
1мм

5 Требования к условиям проведеЕпя поверки
При проведении поверки должны соблюдаться след).ющие условия:
- температ}ра окружающего воздlха, ОС

- относительнiul влажность окружающего воздуха, О%

- атмосферное давление, кПа



7.2 Опробование средства измерений и проверка работы тепловизора в различньIх
режимЕrх

Тепловизор и эталонньй излrIатель - протяженное черЕое тело (далее - ПЧТ)
подготавливают к работе согласно РЭ на них. Тепловизор наводят на изл)пrающую
поверхность излуIателя. Температурный режим ПЧТ устанавливают выше температуры
окружающей среды на 10 ОС.

Проверяют работу тепловизора во всех режимzrх, предусмотренных РЭ.
Если хотя бы на одном из режимов работы тепловизора не выполняются фlткции,

укalзанные в РЭ, поверку не проводят.

8 Проверка программного обеспечения средств измерений
В меню информачии об устройстве тепловизора отображена информация об

идептификационном номере программного обеспечения. Идентификационные даЕные
прогрtl}rмного обеспечения должны соответствовать, указанЕым в таблицах 3-7.
Таблица 3 - Идентификационные данные ПО тепловизоров инфракрасных VERDO Ti5000
моделей VERDO Ti5104, VERDO Ti5108

Таблица 4 - Идентификационные данные По тепловизоров инфракрасных VERDO Ti5000
моделей VERDO Ti5l09, VERDO Ti5110

Таблица 5 - Идептификационные данные По тепловизоров инфракрасных VERDO Ti5000
моделей VERDO Ti5103, VERDO Ti5l07

Таблица б - Идентификационные данные ПО тепловизоров инфракрасных VERDO Ti5000
модели VERDO Ti5 l02

идентификационные данные (признаки) Значение
Идентификационное нмменование ПО fiгmwаге
Номер версии (идентификационный номер) ПО, не ниже Vl.1б
щифровой идентификатор прогрalllrмного обеспечения отсугствует

Идентификационные данные (признаки) Значение
идентификационное н{мменование По firmwаrе
Номер версии (идентификационньй номер) ПО, ве ниже v1.09
Щифровой идентификатор прогр:lммного обеспечения отс}тствует

ИдентификачионЕые данные (признаки)
Идентификационное нмменование ПО
Номер версии (идентификационньй номер) ПО, не ниже v 1.52
IJифровой идентификатор програý{много обеспечения отсчтствчет

Идентификационные данные (признаки)
Идентификационное наименование ПО
Номер версии (идентификационный номер) ПО, не ниже v1.01
Щифровой идентификатор прогрtlммного обеспечения отсутствует
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7 Подготовка к поверке и опробоваппе средства измерений
7.1 Контроль условий поверки
7.1.1 В помещении, где булет проходить поверка средств измерений необходимо

провести контроJъ условий окружающей среды - определить температуру и влажность
окружающей среды, а такя(е атмосферное дzшление.

Значение
firmwаrе

Значение
firmwаrе



Идентификационные дlшные (признаки) Значение
ИдентификациоЕное Еtмменование ПО firmwаrе
Номер версии (идентификационньй номер) ПО, ве ниже V1.0l
I_{ифровой идентификатор прогрtlммного обеспечения отсутствует

Таблица 7 - Идентификационные данные ПО тепловизоров инфракрасньIх VERDO Ti5000
модели VERDO Ti5101

9 Определение метрологическпх хдрактеристик средства измерений
9.1 Опреdеленuе yzJla поля зренuя по zорuзонmмu u по верпuкФlu
9.|,1 Выбор рабочеzо рассmоянuя
Температlрньй режим ПЧТ устанавливzlют выше температуры окружающей среды на

10 ОС, Перед протяженным изл}'.{ателем, на расстоянии от l до 3 см, располtгttют тепловой
тест-объект с переменной щелью.

Режим работы тепловизора должен обеспечивать максимzlльную его
чувствительность, Изображепие цеЕта теплового тест-объекта совмещriют с центра.lIьной
областью термограммы Еа дисплее тепловизора.

В тепловом тест-объекте устанавливают максимальн).ю ширину щели и измеряют
максимальную температуру щели в термогрЕlмме.

В качестве рабочего расстояния (R) выбирают максимzцьное расстояние между
объективом тепловизора и тепловьIм тест-объектом с переменной щелью, которое
обеспечивает максимztльное значение температуры щели в термограмме, при lrолном
раскрытии щели.

9.1.2 Опреdеленuе yana поля зренuя (варuанm I)
Тепловизор устанавливают на поворотном столике, обеспечивающем возможность

поворота и регистрации угла поворота столика относительно неподвижного основания в
дв}х плоскостях, так, чтобы ось вращения совпадаJIа с вертикальной плоскостью,
прохомщей через переднюю поверхность входного объектива тепловизора,

Температурньй режим протяженного излучателя устанавливают выше температуры
окружшощей среды на 10'С. Перел протяженным излучателем, на расстоянии от 1 до 3 см,
располагают тепловой тест-объект с меткalми.

Режим работы тепловизора должен обеспечивать максимальную чувствительность,
Изображение центра теплового тест-объекта совмещают с центральной областью
термогрzlI\{мы на дисплее тепловизора. Измерения проводятся на рабочем расстоянии,
определенном в 9.1,1.

На дисплее тепловизора наблюдшот тепловое изображение теплового тест-объекта.
Поворачивая тепловизор с помощью поворотного столика в горизонтчrльной плоскости,
совмещriют вертикыIьЕ}.ю ось расположения меток на тепловом тест-объекте с левым и
правым кршми термогра},tмы и регистрир},ют соответств},ющие углы на шкале столика Sxl и
9х2, ГРаД.

изображение центра теплового тест-объекта возвращitют в центральнуо область
термо!раJ\,rмы. Поворачивм тепловизор в вертикальной плоскости, совмещают
горизонтaUIьную ось расположеЕия меток на тепловом тест-объекте с нижним и верхним
краями термограммы и регистрир},ют соответствующие углы на шкале столика sy1 и $yz,
Град.

9,1.З Опреdеленuе у?ла поля зренuя (варuанп 2)
Температурньй режим протяженного излучатеJUI устан:lвливzlют выше температуры

окружающей среды на 10 ОС, Перед протяженным излучателем, на расстоянии от 1 до 3 см,
располагают тепловой тест-объект с метками.

Режим работы тепловизора должен обеспечивать максимzrльнlто чувствительность.
изображение центра теплового тест-объекта совмещают с центральной областью
термогрirммы. Измерения проводятся на рабочем расстоянии, определенном в 9.1 .1 .

На полуrенной термограмме отмечают крайние метки, регистируемые по вертикали

6



или по горизонтми. Измеряют расстояние между крайними метками теплового тест-объекта
(мм) и расстояние между крайними мfiкll},tи теплового тест-объекга на термограмме в

элемента>( рд}ложения термограммы (эл.).

9.2 Опреdеленuе поzреuлнос mu uзмеренuя раduацuонной meuпе раmурьt
Измерения проводятся на расстоянии между истоIшиком излуttения в виде модели

черного тела (лалее - АЧТ) и тепловизором, обеспечивающем перекрыгие аперryрой
излучатеJUI не менее 20 Yо ула поля зрения тепловизора. ИзJгу.{ающlто поверхность
этЕцонного излу{атеJIя совмещают с центра.ltьной областью термогрlммы на дисплее
тепловизора.

Определепие погрешности тепловизора проводят не менее чем в Iulти точках
диапазона рабочих температур тепловизора (нижняя, верхIшя и три точки внугри диапазона).
После установления стационарного режима эталонного излуlателя на каждой температ}?е,
тепловизором не менее пяти раз измеряют радиационную температуру излучатеJuI.
Опредеrrяют среднее значение радиационной температуры этаrлонtlого изл}п{ателя по
термограмме t'.o 1'с; с rleтoм его излучательной способности и темпераryры радиационного
фона,

9.З Опреdеленuе поро?а mе,цпераmурной чувсmвumельносmu @азносtпь пемпераmур,
эквuвапенmнм шу-uу)

ПЧТ и тепловизор подготавливают к работе согласно РЭ. Устанавливают температуру
ПЧТ равной 30 ОС. Измерения проводятся на максимальном расстоянии, обеспечивающем
полное перекрытие апертурой изл)п{ателя угла поля зрения тепловизора.

Наводят объекгив каý{еры на центральЕ}.ю область апертуры изJryчателя и фиксируют
тепловизор в выбранном положении. Проволят пе менее 100 измерений с учетом
излlпrательной способности ПЧТ.

l0 Подтвержпение соответствпя средствд пзмеренпй метрологическпм требовапиям
I0,1 Поdmверэrdенuе соопвеmсmвuя среdсmва чзмеренuй .uеmроло?uческlLu

пребованuяu прu опреdеленuu уzла поля зренuя по ?орuзонпла|lu u по верmuкмu
10.1.1 Варuанп l
Углы поля зрения по горизонтали 9х и по вертикали (ру рассtштывllют соответственно

по формулам:

Q, -|9,r-9"r|, .р*у" (1)

9, =|Sл- 9rr|, гn*r. (2)

Значения углов поJUI зрения 9х и 9у доJDкны соответствовать значениям, указанным в
Приложении 1.

10.1.2 Варuанm 2
Мгповенньй 1тол поJIя зрения y рассчитывают по формуле:

2Аr =-arctgй, рад. (3)

где А - расстояние ме)lцу крайними метк:lми теплового тест-объекта мм;
а - расстояние мехцу крайними межzши теплового тест-объекта на термограмме, эл.;
R - расстояние, определенЕое в пункге 9.1.1, мм.

Углы поля зрения по горизонт:ши (рх и по вертикапи Qу рассчитывают соответственно
по формулам:
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а" х l80,-, градус
1т

l80
'-, градус

п

(4)

q Y (5)

где / - мгновенный угол поJUI зреIrия, рад;
Х- количество элементов разложениJr термограммы по горизонт:tли;
Г- количество элементов разложения термограп,rмы по вертикalли.

Значения углов поJIя зрения 9х и 9), должны соответствовать значениям, указtшным в
Приложении l.

10.2 Поdmверэrdенuе сооmвепсmвuя среdспва uзмеренuй меmролоzuческuм
mребованtlям прu проверке duапазона u опреdеленuе по2реланоспu uзмеренuя раduацuонноЙ
mемпераmурьl

l0.2.1 .Щопускаемую абсоJIютную погрешность измерепий температуры At в диапазоне
измерений температуры от минус 20 до пlпос l00 ОС вк.гпочительно рассчитыв.lют по

формуле:
дt: /ср - t"o, ос (6)

где tt.o - среднее значение температуры по области, ограничив:lющей изображение апертуры
излrtатеJIя на термограмме, ОС;

tcp - среднее значение температ}ры этаJIонного (образчового) изlryчателя, ОС.

.Щопускаемую относительную погрешность измерений температ}ры J в диапазоне
измерений температуры свыше пJIюс 100'С рассчитывают по формуле:

5 = 
t', - t"o .100, %

t"o

где ttcp - среднее значение температуры по области, огр {ичивающей изображение апертуры

излу{атеJIя на термофамме, ОС;

tcp - среднее значение температуры этaшонного (образцового) изlryчателя, ОС

Результаты поверки считаются положительными, если погрешность в каждой точке,

рассчитаннiц по формуле (6) или (7), не превышает значений, приведенньIх в Приложении l.
.Щопускается возможность проведения поверки на меньшем числе поддиапiвонов

измерений температуры, на основании письменного зiцвления владельца средства измерениЙ
или JIица представившего средство измерений на поверку, при этом делается
соответствующаJI запись в сведениях о результатах поверки средства измерений в

Федеральном информационном фонде по обеспечению единства измерений.
В слуlае поверки тепловизоров на меньшем числе поддиапазонов измерений

температуры погрешность измерений опредеJuется не менее, чем в четырех контрольньж
точках этого поддиапазона измерений, соответствующих нижнему и верхнему пределalм

поддиапазона измерений, а также дв}х промежуточных точек, лежащим вIlутри этого
поддиапазона.

]0.3 Поdmверасdенuе сооmвеmсmвuя среdсmва uз.uеренuй,vеmролоzuческll|l
mребованuям прu опреdеленuu пороZа mемперапурной чувсmвumельноспu @азносmь
mе м пе рапур, э KBuB ап е нmн м шуму)

1 0.3.1 Порог температурной чувствительности рассчитывают по формуле:

r

rу

(7)
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Ё (,, -.)'

(8)

где 4 - Ёое измеренное значение темпераryры, ОС;

/ - среднее значение температур, ОС;

и - количество измерений.
Значение 

^tпор 

не долllсlо превышать значения, указанного в Приложении 1.

11 Оформление результатов поверки
11.1 Сведения о результатaж поверки тепловизоров в соответствии с действутощим

законодательством в области обеспечения единства измерений РФ передаются в
Фелераlrьньй информационный фонд по обеспечению единства измерений.

l1.2 Тепловизоры, прошедшие поверку с положительным результатом, признitются
годными и допускчlются к применению. По заявлению владельца средства измерений или
лица, представившего его на поверку, на средство измерений вьцается свидетельство о

поверке.
11.3 При отрицательньп результатaж поверки на средство измерений по заявлению

владельца средства измерений или лица, представившего его на поверку, оформляется
извещение о непригодности к применению.

i=l

,ос

Начальник отдела 207
метологического обеспечения термометрии
ФГБУ кВНИИМС> =-=-

Ведущий инженер отдела 207
метрологического обеспечения термометрии
ФГБУ (ВниИМс) М.В. Константинов

bt оор =
п

--

А.А. игнайв----=.-
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Нмменование характеристики Значение (в зависимости от модели)
vERDo Ti5104 vERDo Ti5108

,Щиапазоны измерений температуры, "С (с функчией
автоматического переключения)

от -20 до +180

от +140 до +350
(опционально до
+650 'С или до

+1200 "с)

от -20 до +180

от +140 до +б50
(опционально до

+1200 или до
+2000.с)

Пределы допускаемой абсолютной погрешности
измерений темпераryры в диапазоне от -20 ОС до
+100 ОС включ., ОС

Пределы допускаемой относительной погрешности
измерений температуры в диапазоне св. +100 'С до
+1700 'С вкrrюч., %о

+2,0

Пределы допускаемой относительной погрешности
измерений температуры в диапiLзоне св, +1700 'С, %

+3,0

Порог температурной чувствительности
(при температуре объекта +30 ОС), ОС < 0,05 <0,04

Углы поля зреЕия, градус по горизонтали х градус по
вертикtlли

25,0'х 19,0'

Приложение 1

Таблица 1 - Метрологические хар:!ктеристики тепловизоров инфракрасньrх VERDO Ti5000
моделей VERDO Ti5104, VERDO Tisl08

Таблица 2 - Метрологические характеристики тепловизоров инфракрасньгх VERDO Ti5000
моделей VERDO Tis109, vERDo Ti51 10

Таблица 3 - Метрологические характеристики тепловизоров инфракрасньrх VERDO Ti5000
моделей VERDO Ti5103, VERDO Ti5107

Наименование харzктеристики Значение (в зависимости от моделц)
vERDo Ti5109 vERDo Ti51l0

.Щиапазоны измерений температуры, 'С (с фlнкuией
автоматического переключения)

от -20 до +180

от +100 до +650
(опционально до +l200 'С)

Пределы допускаемой абсоrпотной погрешности
измерений температуры в диzшазоне от -20 до +100 'С
включ., ОС

Прелелы допускаемой относительной погрешности
измерений температуры в диапlвоне св. +100 'С, %

+2 0

Порог температурной чувствительности
(при темпераryре объекта +З0 'С), 'С < 0,05

Углы по.пя зрения, градус по горизонтalли х градус по
вертикали

25ох 19' 25" хl9о

Наименование характеристики Значение (в зависимости от модели)
VERDO Ti5103

.Щиапщоны измерений темпераryры, ОС (с фркчией
автоматического переключения)

от -20 до +180

от +l40 до +350
(опциона:lьно до

+650 "с)

от -20 до +180

от +140 до +650
(опционально до

+1200 "с)

Пределы допускаемой абсолютной погрешности +2,0

10
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Нмменование характеристики Значение (в зависимости от модели)
vERDo Ti5103 vERDo Ti5107

измерений температуры в диапазоне от -20 до +100 'С
включ., ОС

Пределы допускаемой относительной погрешности
измерений температуры в ди:шазоне св. +l00 ОС, %

+2,0

Порог температурной чувствительности
(при темпераryре объекта +30 ОС), ОС <0,06 0 04

Углы поля зрения, градус по горизонтми х град/с по
вертикали 25,0ох 19,0о

Таблица 4 - Метрологические характеристики тепловизоров инфракрасных VERDO Ti5000
модели VERDO Ti5 102

Таблица 5 - Метрологические хар:ктеристики тепловизоров инфракрасных VERDO Ti5000
модели VERDO Ti5l0l

Наименование характеристики Значение
.Щиапазон ий температуры, ОС от 0 до +350
Пределы допускаемой абсолютной погрешности измерений
температуры в диzшазоне от 0 до +l00 ОС вкпоч., ОС +2,0

Пределы допускаемой относительной погрешности измерений
ТеМПеРаТУРЫ В ДИаП.rЗОНе СВ. +100 ОС,9/о +2,0

Порог температурной чувствительности
(при температуре объекта +30 ОС), ОС < 0,05

Углы поля зрения, градус по горизонтали х градус по вертикаJ,Iи 25,0ох l9,0o

Наименование характеристики
Диапазоны измерений температуры, ОС от -20 до +250

темп ературы в диапазоне от -20 до +l00 ОС включ., ОС +2,0

Пределы допускаемой относительной погрешности измереЕий
температуры в диапазоне св. +l00 'C, %

+2,0

Порог температурной чувствительности
(при тещпературе объекта +30 ОС), ОС <0 06

Углы поля зрения, градус по горизонтали х градус по вертикми 28,0ох37,0о

ll

Значение

пределы допускаемой абсолютной погрешности измерений


